

## ERRATUM

Dans les documents suivants :

- Page 3/7 de la notice explicative ;
- Plan de circulation – Phase intermédiaire ;

en remplacement du "Lac des Etoiles", il faut lire "**Lac de la Grenouillère**" (erreur de plume).